
     Pasul 1: Purtați echipament individual de protecție adecvat înainte de a 
                     începe curățarea scurgerii.  
 

     Pasul 2: Izolați scurgerea și ștergeți-o imediat cu prosoape absorbante 
                     (de hârtie), lavete sau granule absorbante (dacă sunt 
                     disponibile), care se presară peste scurgere pentru a solidifica 
                     sângele sau fluidele corporale (toate acestea trebuie apoi 
                     eliminate ca deșeuri infecțioase). 

     Pasul 3: Curățați temeinic, utilizând o soluție de detergent neutru și apă 
                     caldă.  

     Pasul 4: Dezinfectați utilizând un dezinfectant de nivel mediu aprobat 
                     de unitate.  
                       a. De regulă, dezinfectanții pe bază de clor cu o concentrație 
                           de 500 - 5000 ppm de clor liber (diluție 1:100 sau 1:10 de 
                           înălbitor cu 5% clor; în funcție de dimensiunea scurgerii) 
                           sunt adecvați pentru dezinfectarea scurgerilor (totuși, nu 
                           utilizați dezinfectanți pe bază de clor pentru scurgerile de 
                           urină).  
                       b. Lăsați dezinfectantul  umed pe suprafață pentru timpul de 
                           contact necesar (de exemplu, 10 minute) și apoi clătiți zona 
                           cu apă curată pentru a îndepărta reziduurile de 
                           dezinfectant (dacă este necesar).

     Pasul 5: Trimiteți toate materialele și echipamentele reutilizabile (de 
                     exemplu, lavete, mopuri) pentru reprocesare (adică curățare și 
                     dezinfecție) imediat după ce scurgerea a fost curățată.  
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Procesul general pentru curățarea scurgerilor
de sânge sau fluide corporale în cinci pași

Acest proces general pentru curățarea scurgerilor de sânge sau fluide corporale în cinci pași
a fost preluat de pe site-ul web al Centrului pentru Controlul și Prevenirea Bolilor (CDC):
https://www.cdc.gov/healthcare-associated-infections/hcp/cleaning-global/procedures.html
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